11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2014 04:06:48

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.12.2014 06:54:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290044/answer/290046




OT€EK mosoBoro usieHa OBIBAET (B YHCiIe MPOYUX IPUYKH) U BCIENCTBUE HapylIeHUs TUM(POOTTOKA B
pe3yibTaTe MOBHIIIEHHOW (pU3n4ecKol Harpy3Ky Ha MBIIIIE Manoro Ta3a. Coenatite Y3 cocynos
TI0JTOBOT'O 4sieHa. [T0COBETYHUTECH C YPOJIOrOM IO ITOBOAY Ha3HaueHUs geTpriekca( B Tab.)(pexum u
no3a).



